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1. Bapuko3HOe pacivpeHne BeH MOLIOHKK C BEPOSTHOCTEIO B 39% MOXKeT IPUBECTH K OeCIITONUIO.

2. TIpocTatut BnusieT Ha 06beM CIEPMEL: IIPY 000CTPEHUN 00BEM MOXKET YBeIMUMBATHCS (0COOEHHO
€CJIA BOCITaJIeHHue UMeeTCsI U B CEMEeHHBIX MTy3kIPbKax), a B peMuccuu ObIBaeT HOpManbHEIM. Eciu
GYHKILMS Keqne3bl ocnabieHa, To MOXKeT OBITh JaxKke yMeHbIleHre 00beMa CIIePMEI (TP AJIUTEIHbHOM
TeYeHUU IIPOCTATUTA).

3. OTO CJIOKHO ONPENeuTh, UCXOMS U3 IPHUBENEeHHBIX JaHHHIX.

I71s1 [MarHOCTUKY IIPOCTATUTA JTy4Ille BHIIOTHUTH WJIM aHAJIU3 CEKPeTa IIPOCTaTH (moceB +
MUKPOCKOIINS), UJTX YEeTHIPEXCTaKaHHYIO UIIH, ellle Iydllle, IITUCTaKaHHYI0 Mpoby (MUKPOCKOMHUS +
noceB). 1o criepMorpaMMe MOXKHO TOJIBKO KOCBEHHO CYOUTh O HaJTM4YUHU IIPOCTATUTA.



